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Kirjallisuuden ja muistiinpanojen esillépito ei ole sallittua. Jokaiseen vastauspaperiin on kirjoitettava

nimi, nimenselvennds, opiskelijanumero. !!!Kaavakokoelma on palautettava!!!
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(1. Kuvan esittimin pystysuoran, oman painovoimansa
Iy " kuormittaman, tasapaksun sauvan tasapainodifferenti-
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" missd u = u(x) on aksiaalinen siirtymé. Ratkaise diffe-
rentiaaliyhtidl6é Galerkinin meneteimilla kéyttiden kah-
ta kantafunktiota

G,=x ja G,=x%
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X Kuva esittdd kaksoistasorengasta, joka voidaan mal-
g ' ¥ lintaa yhdeksalld palkkielementilld ja kahdeksalla
solmulla. Mahdollisia tukia ei ole piirretty kuvaan.

G Oletetaan, ettd kullakin solmulla on vain yksi vapaus-
aste.
#) Mik4 on jiykkyysmatriisin puolinauhan leveys,
2 kun lavistdjdalkio lasketaan mukaan?

P) Esiti jaiykkyysmatriisi periaatekuvana, johon on

3 L") - rastilla merkitty nollasta eroavat alkiot.
o) Piirrd skylineviiva.
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g) Esitd sellainen solmunumerointi, ettd puolinauhan leveys pienenee kohdan a) arvosta.
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3. Kuvan rakenteessa sauva AB on teriistd ja sauva BC
alumiinia. Oletetaan, ettd £ = 70 GPa, 4 = 50 mm?,

J2REEA BER ) o =24p/°C jaL =200 mm.
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NA B F ¢ E %) Laske B-pisteen siirtymd, kun siihen vaikuttaa
. 2 kuvan mukaisesti voima F' = 1 kN. Laske myds
l_, 3L ol 2L —»] | sauvoihin kuormituksesta syntyvit normaalivoi-
mat.

(rb)' Kuinka paljon sauvoja on lammitettéivd tai jazhdytettivi, jotta limpétilan muutoksen ja voiman
\_  yhteisvaikutuksesta pisteen B siirtyma olisi nolla, kun kummankin sauvan limpétilan muutos on
yhtd suuri? Laske my6s normaalivoimat ja vertaa miti a)-kohdan tuloksiin.
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> A, Kuvan ristikon niveleen D vaikuttaa vaakavoima
‘ F =5 kN. Ristikon sauvan AD poikkipinta-ala on
A 100 mm? ja sauvojen BD ja CD poikkipinta-alat ovat

150 mm®. Ne ovat teristi, jonka E = 207 GPa. Laske
nivelen D siirtymét ja sauvojen normaalijinnitykset.
L=1m.




